

## Dvadeseta godišnjica izlaženja našega lista

Ovim brojem naš časopis »RIBARSTVO JUGOSLAVIJE« navršava dvadesetu godinu svoga izlaženja.

Dvije decenije redovitog rada za ovakovu vrstu časopisa, koji tretira isključivo probleme slatkovodnog ribarstva — dakle uže specijalizacije — nije ni tako maleno razdoblje.

Ovom zgodom neće biti na odmet da iznesemo neke momente iz njegove nedavne prošlosti i da se podsjetimo slijedećih podataka:

Prvi broj lista izašao je iz štampe 31. X 1946. godine u Zagrebu, pod glavnim i odgovornim uredništvom pok. ZDRAVKA TALERA. Tu je dužnost pokojni Zdravko Taler vodio kroz prve 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> godine sa puno smisla i ljubavi. Moramo ovdje posebno istaći, da je Taler bio jedan od glavnih pokretača i pobornika za izdavanje ovog stručnog časopisa. Kroz daljnje tri godine list uređuje pok. ĐURO EISEN. Godine 1952. uredništvo preuzima DR INŽ. IDA BABUDER-MIHAILOVIĆ za period od 4 godine. Nju nasljeđuje INŽ. IVO SABIONCELLO, koji uređuje list kroz daljnje 3 godine. Od polovice 1958. do danas glavni i odgovorni urednik je DR INŽ. ZLATKO LIVOJEVIĆ.

Za period od ovih dvadeset godina promijenilo se je, dakle, 5 glavnih i odgovornih urednika.

Prvi izdavač lista bio je Poljoprivredni nakladni zavod Hrvatske. Osnivanjem Ministarstva ribarstva NR Hrvatske ono postaje njegov vlasnik i izdavač, a zatim Glavna uprava za ribarstvo. Likvidacijom Glavne uprave list preuzima Institut za slatkovodno ribarstvo — Zagreb. Godine 1958. izdavač lista postaje Stručno udruženje za unapređenje slatkovodnog ribarstva Jugoslavije, a od 1961. do danas njegov izdavač je Poslovno udruženje privrednih organizacija slatkovodnog ribarstva — Zagreb.

List je kroz ovo razdoblje promijenilo tri tiskarska poduzeća. Od 1946. do 1958. god. tiska se u Hrvatskoj seljačkoj tiskari — Zagreb, od 1958. do 1965. u tiskari »Prosvjeta«, odnosno »A. G. Matoš« u Samoboru kod Zagreba, a od 1965. tiskanje preuzimaju »Radionice grafičkog školskog centra, Zagreb.

Časopis »Ribarstvo Jugoslavije« izlazi samo 6 puta godišnje, tj. svaki drugi mjesec. Bilo je pojedinih godina, kad je izlazilo 12 brojeva godišnje, ali nažalost često su to bili dvobroji. Prosječno svaki broj ima 24 strane.

List tretira aktuelne probleme iz svih grana našeg slatkovodnog ribarstva. On donosi radove naših stručnjaka, objelodanjuje uspjehe ribarske privrede, obavještava o dostignućima ribarstva u svijetu i kod nas.

U listu saraduju mnogi ribarski stručnjaci iz čitave naše zemlje, a povremeno se javljaju i inostrani. Ne dostaje prostora, a nije ni potrebno, da ih pojedinačno ovdje nabrajamo. Nekoji su aktivniji i češće šalju saradnju, drugi rjeđe, a ima nažalost i takovih, koji se iz nepoznatih razloga ne javljaju nikako.

Svim se saradnicima i ovom prilikom najtoplije zahvaljujemo na dosadašnjoj saradnji i molimo ih i za daljnje redovito učestvovanje u našem listu.

Posebno se obraćamo na one koji nam do sada nisu slali priloge da nam se jave. Njihovi prilozima biti će nam još draži.

Uredništvo je svijesno mnogih današnjih nedostataka i manjkavosti našeg lista, ali isto tako je duboko uvjeren, da je on ipak dao svoj skromni doprinos visokom unapređenju našeg slatkovodnog ribarstva kroz zadnja dva decenija.

Uredništvo